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MesxknyHapoaHas otummnuaaa moJioaéxu — 2017/2018

JEMOHCTPAIIMOHHBII BAPHAHT OJTUMITHATHBIX 3AJAHU I
10 HAIIPABJEHUIO «MATEMATHKA»
JJIS1 8-9 KJIACCOB

Bpems BuInoJiHeHus 3a1anuid — 120 MUHYT.
MakcumaJjibHoe KoaudecTBo 6amnos — 100.

B xnacce 87,5% ManpuukoB yBieKaeTcsd MareMaTukod u 62,5% 1eBouyek YBIIEKaeTCs
HKOHOMUKOH. KakoBO MUHMMaTbHOE KOJIMYECTBO YEJIOBEK B Kiacce?
Ortger: 16. (20 6a,1;10B)

—2x2 —x-12 B CJIE/YIOLIEM BH/IE a+—b L
(x+1)(x-2) Y X+1 x-2
B oTBeTe ykaxkuTe 3HayeHus a, b u C.

OtBet: a=2; b=3; c=-2. (20 6a.1;10B)

[IpencraBpTe HEMPABUIBHYIO JPOODH

B rpymnme 39 ydaenukoB. 19 U3 HUX U3y4arOT aHTIMHCKHIA 36K, 20 — QpaHIy3ckuid, 6
YUEHUKOB HE U3Yy4al0T HHOCTPAHHOTO sA3bIKa. CKOJBKO YIYCHHKOB HU3y4alOT POBHO OJUH
WHOCTPAHHBIN S3BIK (AHTITUHACKUNA WK (DpaHITy3CKuit)?

Ortser: 27. (20 6a710B)

[Tpu neneHnn HEKOTOPOTO ABY3HAYHOI'O YMCIIA HA YUCIIO, H300paKEHHOE TEMU JKe
nupamu, HO B 00paTHOM MOPSAJIKE, B YaCTHOM noixyuures 1, a B ocratke 45. Ecin xe
HCKOMOE YHCJIO PA3/IeIUTh HA CyMMY €ro IIU(p, TO B YaCTHOM MOJYYHUTCS 7, @ B OCTAaTKe
3. HaiiguTe 5TO 4YHCIIO.

Ortget: 94. (20 6a/710B)

Komika nornanace 3a MbIIIKOH, KoTOpas Ob11a OoT Hee B 13 M. Ckauok Komku paBeH 20
CM, a MBIIIKH — 8 cM. B TO Bpems, 3a KOTOpOE KOIIKa COBEPIIAET 3 MPBIKKA, MBIIIKA
COBepIIaeT 5 MPBIKKOB. Yepe3 CKOJIbKO METPOB KOIIKA JTIOTOHUT MBIIIKY?

Ortser: 39 M (20 6aJii0B)



